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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:  Λήψη  Κανονιστικής  Απόφασης  για  Κυκλοφοριακές  Ρυθμίσεις  στην  Τοπική 
Κοινότητα Κοιλάδας, σύμφωνα με την 7/12 Απόφαση Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Στην Λάρισα σήμερα την 2η Φεβρουαρίου του έτους 2012 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και 
ώρα 18:30 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την αριθμ.πρωτ. 8591/27-1-2012 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με 
τους ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010.

'Ήταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Μητσιός  Αθανάσιος,  ως  Πρόεδρος,  2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 4) Αλαμάνης Ευθύμιος, 5) Αλεξούλης Ιωάννης, 
6)  Αράπκουλε  Δέσποινα,  7)  Γαλάτος  Αριστοκλής,  8) Γιαννούλας  Κων/νος,  9)  Ζωγράφος 
Βασίλειος,  10)  Ιωακειμίδου  –  Παπαγεωργίου  Μεταξωτή,  11)  Καλαμπαλίκης  Κων/νος,  12) 
Καλογιάννης  Απόστολος,  13)  Καραμπάτσας  Κων/νος,  14)  Καφφές  Θεόδωρος,  15)  Κέλλας 
Χρήστος, 16) Κοτάκου Μαρία, 17) Κυριτσάκας Βάϊος του Νικολάου, 18) Κυριτσάκας Βάϊος του 
Θωμά, 19) Λαμπρούλης Γεώργιος,  20) Λέτσιος Ιωάννης, 21) Λέτσιος Κλεάνθης,  22) Μαμάκος 
Αθανάσιος,  23)  Μάντζαρη  Δέσποινα,  24)  Μίχος  Χρήστος,  25)  Μπανιός  Μάρκος,  26) 
Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 27) Μπαρτζώκης Γεώργιος, 28) Μπατζηλιώτης Βασίλειος. 29) Μπεκύρης 
Μιχαήλ, 30) Ντάβαρη Ευαγγελία, 31) Ξυνοπούλου – Θυμούλια Ελένη – Μαρίνα, 32) Οικονόμου 
Ιωάννης,  33)  Ούντρια  Ευαγγελή,  34)  Παπακρίβος  Χρυσόστομος,  35)  Πράπας  Αντώνιος,  36) 
Σαμουρέλης Κων/νος, 37) Σάπκας Ιωάννης, 38) Σουλούκου Ασπασία, 39) Σούλτης Γεώργιος, 40) 
Τερζούδης Χρήστος, 41) Τσακίρης Μιχαήλ, 42) Τσιαούσης Κων/νος και 43) Φακής Γεώργιος.

και δεν προσήλθαν οι Δ.Σ. κ.κ.  1) Κλεισιάρης Βασίλειος και 2) Πρασσάς Αναστάσιος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
45 παρευρίσκονταν οι 43 αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού  των  μελών  του  Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων  παρόντος  του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.
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Κατά  την  συζήτηση  του  θέματος  απουσίαζαν  οι  Δ.Σ.  κ.κ.  Καραμπάτσας  Κων/νος  & 
Μπαρτζώκης Γεώργιος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων μετά από συζήτηση, εκτός ημερήσιας διάταξης, 
σχετικά  με  την  Λήψη  Κανονιστικής  Απόφασης  για  Κυκλοφοριακές  Ρυθμίσεις  στην  Τοπική 
Κοινότητα Κοιλάδας, σύμφωνα με την 7/12 και αφού έλαβε υπόψη:

1 Τα άρθρα 103, 79 και 82 του Ν. 3463/06.
2 Τον Ν.3852/2010.
3 Την με αριθμ. 7/2012 Απόφαση Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
4 Τις  συνταχθείσες  τεχνικές  μελέτες  της  Δ/νσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών,  Τμήμα 

Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων, οι οποίες επισυνάπτονται.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Τις κάτωθι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην Τοπική Κοινότητα Κοιλάδας:
1.Την απαγόρευση εισόδου φορτηγών οχημάτων άνω των 6 τόνων εντός του οικισμού.
2.Την  πεζοδρόμηση  τμημάτων  των  οδών  ΑΓΙΟΥ  ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ  και  ΒΑΣΙΛΕΩΣ 

ΠΑΥΛΟΥ ως εξής:.
α) Το τμήμα της οδού ΑΓIOY ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ από την οδό 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ έως την οδό 

ΝΙΚOΛAOY ΠΛΑΣΤΗΡΑ και
β) Το τμήμα της οδού ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠΑΥΛΟΥ από την οδό ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ έως 

την οδό ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ. 
3.Την προτεραιότητα των οδών ΛΑΡΙΣΗΣ, ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ, ΡΗΓΑ 

ΦΕΡΑΙΟΥ και ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ως εξής:
α) ΛΑΡΙΣΗΣ έναντι όλων των οδών που την τέμνουν. 
β) ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ και ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ έναντι όλων των οδών 

που τις τέμνουν, εκτός της οδού ΛΑΡΙΣΗΣ και 
γ) ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ έναντι της οδού ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ. 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

   ΜΠΑΡΤΖΩΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΗΤΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ  ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ  ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Τριανταφυλλιά ΓΙΑΝΝΟΥΛΟΥ
Ταχ.Διεύθυνση: Ίωνος ΔΡΑΓΟΥΜΗ 1 , Τ.K. : 412 22
ΤΗΛ. : 2413 – 500274
FAX  : 2410 – 251339
e-mail : kyklof@larissa-dimos.gr 

ΜΕΛΕΤΗ  ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ  ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ  ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΙΛΑΔΑΣ
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ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Η υπηρεσία μας εξετάζοντας τα αιτήματα του Τοπικού Συμβουλίου ΚΟΙΛΑΔΑΣ και αφού μελέτησε 
τις τοπικές συνθήκες και τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις που υφίστανται χωρίς να υπάρχουν Κανονιστικές  
αποφάσεις ή οποιασδήποτε άλλες αποφάσεις, προτείνει τις παρακάτω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις:
1. Την απαγόρευση της εισόδου των φορτηγών οχημάτων άνω των 6 τόννων εντός του  οικισμού.

Η   διέλευση  των  φορτηγών  οχημάτων  μέσα  από  τον  οικισμό  είναι  ιδιαίτερα  επικίνδυνη,  διότι 
διέρχονται με μεγάλες ταχύτητες  μπροστά από το Σχολικό Συγκρότημα, την Παιδική Χαρά και την Πλατεία 
του οικισμού με κίνδυνο πρόκλησης τροχαίων ατυχημάτων.

2.Την  πεζοδρόμηση τμημάτων των οδών:
α) ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ από την οδό 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ έως την οδό ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ.
Στο παραπάνω τμήμα της οδού υπάρχει ο ομώνυμος ναός, κτίσμα του 17ου  αιώνα, πολιούχος της 

Κοιλάδας και αποτελεί σημείο αναφοράς της περιοχής. Επίσης υπάρχει μέσα στο οδόστρωμα φρέαρ της 
ίδιας χρονικής περιόδου, που αναστηλώνεται και αποτελεί εμπόδιο στην κίνηση των οχημάτων. 

β) ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠΑΥΛΟΥ από την οδό ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ έως την οδό ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ.
          Το υφιστάμενο ήδη πεζοδρομημένο τμήμα της παραπάνω οδού βρίσκεται μεταξύ της Πλατείας και της 
Εκκλησίας  και  ενδείκνυται  περιβαντολλογικά  λειτουργική  και  βιώσιμη  λύση  για  τους  κατοίκους  του 
οικισμού.

3.Την προτεραιότητα των οδών: 
α) ΛΑΡΙΣΗΣ έναντι όλων των οδών που την τέμνουν, διότι είναι μεγαλύτερης κατηγορίας οδός από 

τις άλλες, αφού εντάσσεται στο δευτερεύον επαρχιακό δίκτυο. 
β) ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ και ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ έναντι όλων των οδών που τις 

τέμνουν, εκτός της οδού ΛΑΡΙΣΗΣ. Οι παραπάνω οδοί θα έχουν μεγαλύτερο κυκλοφοριακό φόρτο, αφού θα 
διοχετευθεί η κίνηση των φορτηγών μέσω αυτών και

γ) ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ έναντι της οδού ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ, διότι στην οδό ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 
βρίσκεται  η  είσοδος  του Σχολικού Συγκροτήματος  με  κίνηση παιδιών-μαθητών και  έτσι  οι  οδηγοί  που 
κινούνται σε αυτή θα υποχρεωθούν να σταματήσουν και να ελέγξουν την κίνηση.Ετσι θα δημιουργηθούν 
συνθήκες ασφάλειας για τους κατοίκους. 
          Τo θέμα εξετάστηκε από την Επιτροπή Κυκλοφοριακού στις 22/11/2011. Τα μέλη της επιτροπής 
συμφώνησαν  ομόφωνα. Παρόντες ήταν οι κ.κ. 1) Αθανάσιος ΜΗΤΣΙΟΣ, 2) Δέσποινα ΜΑΝΤΖΑΡΗ, 3) 
Κλεάνθης  ΛΕΤΣΙΟΣ,  4)   Κωνσταντίνος  KΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ  5)  Δημήτριος  ΣΤΡΑΦΙΩΤΗΣ  και  6) 
Αποστόλης ΒΟΥΒΟΥΣΑΣ. 
                                                                                               Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 
         Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ                                                          ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ
Τριανταφυλλιά ΓΙΑΝΝΟΥΛΟΥ                                                Φωτεινή-Μαρία ΜΗΤΣΙΟΥ               
                                                       Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
                                                    ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
                                                     Ασημίνα  ΑΪΒΑΛΙΩΤΟΥ
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